立法會 CB(2)3001/02-03(03)號文件



香港學校書記及校工總工會

HONG KONG SCHOOL CLERKS & JANITORS GENERAL UNION

油麻地彌敦道 557-559 號永旺行十九樓 電話 27708668 傅真 27707388 電郵 <u>hkctu@hkctu.org.hk</u> 香港職工會聯盟屬會 香港教育專業人員協會教協之友

致:立法會(教育事務委員會) 由:香港學校書記及校工總工會

反對裁減中學實驗室技術員

- 1. 政府近年以財政赤字爲由,已經明確表示要削減教育資源。本會認爲教育是 社會立足之本,教育辦不好,整体社會也不會好。因此,政府以財赤爲由而 削減教育資源是極愚蠢的行爲。
- 2. 教統局於五月份突然取消自然流失的沿用慣例,任由受縮班影響之學校自行決定「超額中學實驗室技術員」,無疑是置教育質素於不理的做法,凡是只向錢看,犧牲了職工的權益之餘,也犧牲了學生的利益。
- 3. 本會擔心學校一方面縮班,另一方面卻出現四十名學生一班的情況,若同時間減少實驗室技術員人手,無疑增加了實驗課的危險性。試想,在每班學生人手增加,但實驗室技術員人數減少下,每名技術員要照顧更多學生,在照顧學生需要時,同時要處理化學藥物、物理幅射及生物細菌樣本的實驗,危險性的增加是可以預見的。這種安排對學生、老師及技術員及其他學校職工都不公平。
- 4. 本會要求在「滅赤」不再成爲政府首要的政策目標下,應立即停止一切有損 教育質素的措施,包括停止裁減實驗室技術員。
- 5. 另外,本會要求教統局盡快以行政命令的方式,要求學校復聘被裁的「超額 實驗室技術員」。

香港學校書記及校工總工會

二零零三年八月十九日